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Magyar Rapszódia Ausztráliában 
 
Idén a Canberrai Szimfonikus Zenekar (CSO) nagyszabású szabadtéri un. „Prom Concert”-je – 
ami a főváros kulturális életének egyik kiemelt eseményének számít – magyar jelleggel 
„Hungarian Rhapsody” elnevezéssel került megrendezve, 2011. február 19-én, szombat du. a 
főkormányzói palota parkjában.  

 
Ez köszönhető a Európai Unió magyar 
elnökségét és Liszt Ferenc születése 
200. évfordulóját ünneplő 
eseményeknek. A canberrai magyar 
nagykövetség messzemenő 
támogatásával rendezett szabadtéri 
eseményen több ezren jelentek meg az 
esős délután ellenére. A műsoron: 
Liszt. Lehár és Bartok, valamint magyar 
ihletségű zeneszerzők: Brahms, 
Strauss, Monti, Sarasate és Berlioz 
művei kerültek bemutatásra. 
Vendégszereplő volt az ausztráliai 
magyar közönség által jól ismert V. 
Molnár Judit magyarországi 
opreraénekesnő, míg a zenekart 
Ausztrália egyik legnevesebb 

zeneszerzője és karmestere Richard Mills dirigálta. A várható gyönyörű dallamokra még az ég is 
kiderült, s így kellemes légkörben folyt le a koncert a karmester által szakszerűen és némi 
humorral ismertetett darabok konferálásával. Ennek, és Csaba Gábor nagykövet által mondott 

bevezetőnek köszönhetően a 
közönség magyar zenei és kulturális 
élményekkel feltöltekezve, maradandó 
gondolatok emlékével távozhatott a 
közel két órás koncertről. 
 
 
A hangversenyen az előkelőségek 
számára felállított szponzori sátrakban 
(Magyar Nagykövetség, CSO, Shell, és 
a BAE) – ahol hűsítő italokat és finom 
harapnivalókat szolgáltak fel –, 
megjelent Quentin Bryce főkormányzó, 
valamint a diplomáciai testület tagjai, az 
ausztrál politikai, gazdasági és 
kulturális élet kimagasló képviselői, és 
persze az ausztrália magyar közélet 
jeles tagjai is szép számmal, többek 
között Nick Greiner, NSW állam 

korábbi magyar származású miniszterelnöke és felesége. A magyar sátorban megtekinthető volt 
a magyar EU elnökségre készített 10 darabból álló tablósorozat.  
 
 
 
 
 



 
 
A Magyar Rapszódia közönsége az ausztrál főkormányzó canberrai parkjában 


